

केंद्रीय मंत्री ने खवांग विधानसभा क्षेत्र में बाढ़ पीड़ितों से मुलाकात की और स्थिति का जायजा लिया

डिब्रूगढ़। बाढ़ की बढ़ती स्थिति ने राज्य के विभिन्न हिस्सों के साथ-साथ डिब्रूगढ़ लोकसभा क्षेत्र को भी प्रभावित किया है। इस प्रतिकूल माहौल के बीच केंद्रीय कैबिनेट मंत्री और डिब्रूगढ़ लोकसभा सांसद सर्बानंद सोनोवाल ने आज खवांग विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न स्थानों का दौरा किया। उन्होंने तीन बाढ़ राहत शिविरों का भी दौरा किया और बाढ़ पीड़ितों से बात की। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को लोगों को राहत देने के लिए राहत सामग्री का समय पर वितरण, स्वास्थ्य सुविधाएं, बुजुर्गों और बच्चों की विशेष देखभाल, आश्रय स्थलों में साफ-सफाई बनाए रखने सहित सभी आवश्यक व्यवस्था करने का निर्देश दिया। केंद्रीय मंत्री ने बाढ़ पीड़ितों का हाल जानने के लिए तिनसुकिया के गुइजान घाट से



मुलुक्गांव तक नाव से यात्रा भी की। केंद्र और राज्य सरकारों ने

के साथ लगातार असम में बाढ़ की स्थिति का जायजा ले रहे हैं। सरकार भी तेजी से काम करेगी। बाढ़ कम होने के बाद मुआबजा सहित अन्य सुविधाएं मुहैया कराएंगे। मैंने संबंधित अधिकारियों को टूटे बांधों की मरम्मत में तेजी लाने का भी निर्देश दिया है। केंद्रीय मंत्री के साथ विधायक चक्रधर गोरोई, विधायक बिनोद हजारीका, असम पर्यटन विकास निगम के अध्यक्ष रितुपर्णा बरुवा, असम पेट्रो-केमिकल्स लिमिटेड के अध्यक्ष बिकुल डेका, तिनसुकिया जिला भाजपा अध्यक्ष कुशकांत बोरा और हाउसिंग बोर्ड के उपाध्यक्ष सुभाष दत्ता, जिले के डीसी, मौजूद थे। भाजपा असम प्रदेश समिति के महासचिव पुलक गोरोई, डिब्रूगढ़ विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष असिम हजारीका और अन्य सहयोगी और अधिकारी।

एसएसबी सीमांत मुख्यालय गुवाहाटी के नए महानिरीक्षक ने संभाला पदभार

गुवाहाटी (हिंस)। सुधीर वर्मा ने गुरुवार को सशस्त्र सीमा बल (एसएसबी) सीमांत मुख्यालय गुवाहाटी के महानिरीक्षक का पदभार ग्रहण किया। उनका गार्ड ऑफ ऑनर के साथ-साथ उप-महानिरीक्षक बीएस जसवाल, द्वारा पारंपरिक रूप से स्वागत किया गया। तत्पश्चात उप-महानिरीक्षक (प्रचालन) पृथ्वीके सिंह, के द्वारा गुवाहाटी सीमांत के कार्यप्रणाली एवं आपरेशनल तैयारियों की जानकारी दी गई। नए महानिरीक्षक ने सीमांत मुख्यालय गुवाहाटी के सभी अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ



बातचीत की और उन्हें व्यावसायिकता के उच्चतम मानकों को पूरा करने के लिए प्रेरित किया। महानिरीक्षक वर्मा अपने पूर्ववर्ती राजेंद्र कुमार भुमला जो स्थानांतरण पर बल मुख्यालय

दिल्ली में पदस्थापित हो चुके हैं के स्थान पर कार्यभार संभाला है। वर्मा 1993 बैच के एसएसबी के अधिकारी हैं जिन्होंने एसएसबी के विभिन्न गठनों और क्षमताओं में काम किया है। वह एसपीजी में भी लंबे समय तक अपनी सेवाएं दे चुके हैं। महानिरीक्षक, सीमांत मुख्यालय मुख्यालय गुवाहाटी के रूप में कार्यभार संभालने पर, उन्होंने कहा कि एसएसबी का काम भारत-भूटान सीमा को सुरक्षित करने की प्राथमिक भूमिका के साथ-साथ सीमावर्ती आबादी के बीच सुरक्षा की भावना पैदा करना है।

पूसीरे की रेसुब ने विगत पखवाड़े के दौरान 44 अवैध आप्रवासियों को पकड़ा

29 नाबालिगों और एक महिला को बचाया गुवाहाटी (हिंस)। पूर्वोत्तर सीमा रेलवे (पूसीरे) की रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) ने 16 से 30 जून के दौरान चलाए गए विभिन्न अभियानों में अगरतला और न्यू अलीपुरद्वार रेलवे स्टेशनों पर 44 बांग्लादेशी नागरिकों और एक भारतीय एजेंट को हिरासत में लिया। इसके अलावा, रेसुब ने इस अवधि के दौरान पूसीरे के विभिन्न स्टेशनों से 29 नाबालिगों और एक महिला को उद्धार किया। आरपीएफ ने एक मानव तस्कर को भी हिरासत में लिया है। स्टेशनों और ट्रेनों में तैनात आरपीएफ कर्मचारी सीमावर्ती क्षेत्रों से अवैध घुसपैठ के प्रति हमेशा सतर्क और सजग हैं। आरपीएफ इसे रोकने के लिए रेलवे स्टेशनों और ट्रेनों में नियमित तलाशी चलाती है। रेल



यात्रियों की सुरक्षा में अपराधियों के खिलाफ रेलवे सुरक्षा बल अनवरत कार्रवाई करती है, मानव तस्कर में सलिल संदिग्ध व्यक्तियों के प्रति सतर्क है और साथ ही साथ उचित अभिभावक के बिना, अकेले यात्रा करने, संदिग्ध तरीके से बच्चों की आवाजाही आदि पर भी कड़ी नजर रखती है।

साधक दिवस के मौके पर आसाम माहेश्वरी भवन में श्री विष्णु सहस्रनाम यज्ञ आयोजित

गुवाहाटी (विभास)। आसाम माहेश्वरी भवन में साधक दिवस के दिन श्री विष्णु सहस्रनाम यज्ञ में 1,000 भगवन्नाम के द्वारा अक्षत से लगभग 300 साधकों द्वारा आहुती स्वरूप भगवन्नाम मंत्रों के द्वारा संपन्न किया। कार्यक्रम नित्य स्तुति के द्वारा दीप प्रज्वलन महेश योग सत्संग समिति के संयोजक ही लूणकरण मुंदड़ा के कर कमलो से शुभारंभ हुआ। माहेश्वरी सभा के अध्यक्ष सीताराम बिहानी की गरिमामय उपस्थिति में दीपक की साक्षी में 1000, भगवन्नाम नामों के द्वारा अक्षत से आहुती दी गई। जो कि दीपावली की तरह चारों ओर प्रकाश हो गया। माहेश्वरी सभा, माहेश्वरी युवा संगठन, माहेश्वरी महिला समिति एवं आसाम माहेश्वरी सेवा ट्रस्ट व समाज के गणमान्य पदाधिकारियों व समाज बन्धुओं की उपस्थिति में इस विलक्षण यज्ञ में महेश योग सत्संग समिति सभी साधकों के द्वारा बड़ी सुंदर व्यवस्था में सहयोग प्राप्त हुआ। परम श्रद्धेय ब्रह्मलीन स्वामी रामसुप्रदास जी महाराज की पानन पुण्य तिथि पर यह साधक दिवस प्रत्येक वर्ष मनाया जाता है। 2 जुलाई 2005 के दिन स्वामी जी का महाप्रयाण ऋषीकेश में हुआ था। गीता पर साधक संजीवनी टीका एक धरोहर



के रूप में स्वामी ने हमें प्रदान की है। तथा जब कोई साधक किसी प्रश्न में उलझ जाय तो उसका उत्तर साधक संजीवनी में है। उसे पढ़े, और अपने घर में जरूर रखे। हरिः शरणम् आश्रम से सीधा प्रसारण में आचार्य श्री गोविन्दराम ती शर्मा ने इस दिन स्वामी जी को प्रणाम करते हुए स्वामी जी को याद किया एवं उनके बताए हुए मार्ग का अनुसरण की बात बताई। स्वामी जी की चार बात बतलाई (1) हमारा कुछ नहीं है। (2)हमें

कुछ नहीं चाहिए। (3) हमारा किसी से कोई संबंध नहीं है। (4) सिर्फ परमात्मा ही हमारे है। इन चार बातों में सारे शास्त्रों का योग समावेस हो जाता है। कर्म योग, ध्यानयोग, भक्तियोग एवं ज्ञानयोग यह सभी आते है। बासुदेव सर्वम ही मुल मंत्र है। कार्यक्रम की समाप्ति आरती महेश योग समिति के संयोजक लूणकरण मुंदड़ा ने जारी की है।

मणिपुर पुलिस ने 38 लोगों को लिया हिरासत में

इंफाल (हिंस)। मणिपुर पुलिस ने राज्य के विभिन्न जिलों के संवेदनशील तथा दुर्गम इलाकों में सघन छापाकारी तथा तलाशी अभियान चलाया। अभियान में कानून की अलग-अलग धाराओं के उल्लंघन के सिलसिले में 38 लोगों को हिरासत में लिया गया। पुलिस ने आज बताया कि आवश्यक वस्तुओं के साथ राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 37 पर 197 तथा राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 2 पर 270 वाहनों की आवाजाही सुनिश्चित की गई है। वाहनों की स्वतंत्र और सुरक्षित आवाजाही सुनिश्चित करने के लिए सभी संवेदनशील स्थानों पर कड़े सुरक्षा उपाय किए गए हैं। संवेदनशील क्षेत्रों में सुरक्षा बलों को व्यापक पैमाने पर तैनात किया गया है। पुलिस ने बताया कि पहाड़ी और घाटी दोनों में मणिपुर के विभिन्न जिलों में 123 नाके और जांच चौकियां स्थापित की गई हैं।

चेंगा : बाढ़ पीड़ितों की मदद के लिए मैदान में एडवोकेट रफीकुल हक चौधरी



नगरबेड़ा (विभास)। चेंगा निर्वाचन क्षेत्र के बाढ़ प्रभावित चर इलाके में भटनापीटी गांव का एक नवोदित युवा तारणहार के रूप में खड़ा हुआ है। युवक की पहचान एडवोकेट रफीकुल हक चौधरी के रूप में की गई है। आज बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों के बीच, हँड ट्यूबेल, चावल, चीउर, विस्कुट, पानी की बोतलें, ट्रिपल आदि वितरित किए। नाव से बाढ़ प्रभावित क्षेत्र में वे पीड़ितों के परिवारों के दुःख को साझा करते हैं और खाद्य पदार्थों के बंडल वितरित करते हैं। हर कोई निस्वार्थ भाव से धर्मपुर भाटनापाइटी मंडल कांग्रेस कार्यकर्ताओं, कासुमारा मंडल कांग्रेस अध्यक्ष, धर्मपुर भाटनापाइटी के पूर्व पंचायत अध्यक्ष बसोर उद्दीन आहमेद, जाकीर हुसैन, साथ ही स्थानीय साधियों के एक वर्ग के साथ युवक के ऐसे पुण्य कार्यों की साथ भाग लिया है। गौरतलब है कि बाढ़ से तबाह लोगों के बीच इस तरह के संकट के दौरान जनता की सेवा करने के लिए एक युवक के कार्य की लोगों ने प्रशंसा की है।

सिख प्रतिनिधि बोर्ड ने हाथरस हादसे पर गहरा दुःख जताया

नगांव (निंस)। सिख प्रतिनिधि बोर्ड ईस्टर्न जोन, धुबड़ी साहिब जो की पूर्वांचल के सिखों की शिरोमणि संस्था है ने पिछले मंगलवार को हाथरस, उत्तर प्रदेश में हुए हादसे पर गहरी संवेदना प्रगट की है। बोर्ड के प्रधान सरदार दलजीत सिंह सेठी एवं महासचिव सरदार राजगुरमीत सिंह पदम ने अपने शोक संदेश में सत्संग के दौरान मची भगदड़ में कई श्रद्धालुओं की मृत्यु पर अपनी गहरी संवेदना एवं दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने अपने शोक संदेश में इस हादसे को अत्यंत पीड़ादायक बताया तथा घायलों की शीघ्र स्वस्थ होने की वाहगेयुह से प्रार्थना की है। संगठन ने सरकार से अपील की है कि दोषियों को पकड़ कर उन पर कड़ी से कड़ी कार्रवाई करने की मांग की है। यह जानकारी बोर्ड के जनसंपर्क अधिकारी सरदार हरदशन सिंह ने एक प्रेस विज्ञप्ति के यहाँ दी है।

चाणक्य आईएस अकादमी में सिविल सेवा परीक्षा पर निःशुल्क कार्यशाला

गुवाहाटी। चाणक्य आईएस अकादमी, गुवाहाटी केंद्र 27 जुलाई 2024 को दोपहर 2 बजे चाणक्य आईएस अकादमी के शिलपुखुरी केंद्र में उम्मीदवारों के लिए यूपीएससी/एपीएससी और अन्य प्रतियोगितामूलक परीक्षाओं के तैयारी के शुरुआती चरण में उम्मीदवारों के मन में प्रतियोगितामूलक परीक्षाओं की तैयारी कैसे शुरू करें, इस बारे में बहुत सारे संदेह होते हैं। सलाहकार के रूप में हमारा प्रयास उम्मीदवारों को उनकी तैयारी यात्रा के बारे में दृष्टिकोण प्रदान करना है। एक बार जब दृष्टिकोण स्पष्ट हो जाता है, तो यात्रा आसान हो जाती है। इसलिए, हम उम्मीदवारों को उनकी सिविल सेवा तैयारी में एक स्पष्ट लक्ष्य निर्धारित करने में मदद करने के प्रयास में मुरत कार्यशालाएं आयोजित कर रहे हैं। इस कार्यशाला में भाग लेने के इच्छुक उम्मीदवारों को अपनी सीटें पहले से आरक्षित करानी होंगी, सौटें आरक्षित करने के लिए कुपया 8811092481 पर कॉल करें।

अकादमी की प्रबंध सहयोगी श्रीमती कुरंगा नयनी चेतिया ने कहा कि यूपीएससी और एपीएससी उम्मीदवारों के लिए सलाहकार के रूप में हमारी 35 वर्षों की यात्रा के दौरान यह पाया गया है कि तैयारी के शुरुआती चरण में उम्मीदवारों के मन में प्रतियोगितामूलक परीक्षाओं की तैयारी कैसे शुरू करें, इस बारे में बहुत सारे संदेह होते हैं। सलाहकार के रूप में हमारा प्रयास उम्मीदवारों को उनकी तैयारी यात्रा के बारे में दृष्टिकोण प्रदान करना है। एक बार जब दृष्टिकोण स्पष्ट हो जाता है, तो यात्रा आसान हो जाती है। इसलिए, हम उम्मीदवारों को उनकी सिविल सेवा तैयारी में एक स्पष्ट लक्ष्य निर्धारित करने में मदद करने के प्रयास में मुरत कार्यशालाएं आयोजित कर रहे हैं। इस कार्यशाला में भाग लेने के इच्छुक उम्मीदवारों को अपनी सीटें पहले से आरक्षित करानी होंगी, सौटें आरक्षित करने के लिए कुपया 8811092481 पर कॉल करें।

राज्यपाल ने द्री के शुभ अवसर पर दी शुभकामनाएं

इटानगर (हिंस)। अरुणाचल प्रदेश के राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल (सेवानिवृत्त) केंटी पारनाइक ने द्री त्योहार के शुभ अवसर पर राज्य के लोगों और विशेष रूप से अपातानी समुदाय को अपनी शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने आशा व्यक्त की कि गर्मजोशी और भव्यता, जो हमेशा उत्सव का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है, सभी के लिए खुशी और समृद्धि लाएगा। राज्यपाल ने अपने संदेश में कहा कि द्री उत्सव, जो एक कृषि संस्कार है, हमारी अपातानी जनजाति की जीवंत संस्कृति और परंपराओं को प्रदर्शित करता है। उन्होंने कहा कि मैं समुदाय के बुजुर्गों और उत्साही युवाओं से अपनी जातीयता और रीति-रिवाजों पर गर्व को बढ़ावा देने और भावी पीढ़ी के लिए इसे संरक्षित करने का आह्वान करता हूँ। राज्यपाल ने अपने संदेश में कहा कि इस शुभ अवसर पर, मैं मानव जाति की भलाई के लिए लोगों के बीच द्री भावना का आह्वान करने के लिए ड्री पिप्लो को अपनी प्रार्थनाएं अर्पित करता हूँ।

महिंद्रा एंड महिंद्रा के डीलर जयश्री पाँवरोल और पीएल बागड़ी एंड कंपनी ने डीजल जनरेटर सेट लांच किया

गुवाहाटी। अग्रणी डीजल जनरेटर निर्माताओं में से एक महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड के अधिकृत सेल्स एंड सर्विस डीलर पीएल बागरी एंड कंपनी के सहयोग से जीओईएम को अधिकृत जयश्री पाँवरोल ने आज गुवाहाटी में डीजल जनरेटर सेट की अपनी नवीनतम सीपीसीबीआईवी उत्सर्जन मानक अनुरूप रेंज के लांच की घोषणा की इस जेनसेट को महिंद्रा पाँवरोल के बिजनेस हेड संजय जैन, महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड के रीजनल सेल्स मैनेजर सुशांत दास, महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड के नॉर्थ ईस्ट के एरिया सेल्स मैनेजर सीविन दास की मौजूदगी में लांच किया गया। इस अवसर पर श्याम अग्रवाल, मैनेजिंग पार्टनर, जयश्री पाँवरोल और बिमल कुमार बागरी, प्रबंध निदेशक, पीएल बागरी एंड कंपनी, महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड के अधिकृत डीलर उपस्थित थे लांच के अवसर पर बोलेते हुए, महिंद्रा पाँवरोल के बिजनेस हेड, संजय जैन ने कहा महिंद्रा समूह पर्यावरण के संरक्षण और सुधार की दीर्घकालिक प्रतिबद्धता रखता है। जेनसेट की शुरुआत के साथ महिंद्रा स्वच्छ प्रौद्योगिकी को अपनाने और टिकाऊ ऊर्जा भविष्य में



योगदान देने में अपनी प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। नई तकनीक के साथ अब महिंद्रा पाँवरोल डीजी सेट अधिक विश्वसनीय, ईंधन कुशल और डिजाइन में कॉम्पैक्ट हो गया है। यह जेनसेट 5 केवीए से 650 केवीए की रेंज में उपलब्ध है। कंपनी ने पहले ही जनरेटर की नई श्रृंखला का उत्पादन शुरू कर दिया है और भारत के विभिन्न हिस्सों में सैकड़ों इकाइयों

पहले से ही सफलतापूर्वक चल रही हैं। महिंद्रा पाँवरोल के बारे में महिंद्रा पाँवरोल मल्टी-बिलियन महिंद्रा ग्रुप के ऑटोमोटिव और फार्म इक्विपमेंट सेक्टर (एएफएस) का हिस्सा है। कंपनी ने 2001-02 में बिजली उत्पादन के क्षेत्र में प्रवेश किया। वित्त वर्ष 2002 से शुरू होकर, व्यवसाय तेजी से बढ़कर र. वित्त वर्ष 2023-24 में 2, 400 करोड़ का कारोबार

किया। आज, महिंद्रा पावरोल के इंजन 5 केवीए से 650 केवीए तक डीजल जेनेरेटिंग सेट को बिजली दे रहे हैं। अपनी स्थापना के बाद से, महिंद्रा पाँवरोल ने बहुत ही कम समय में भारतीय जेनसेट उद्योग में तेजी से प्रगति की है। महिंद्रा पावरोल डीजी सेट पूरे भारत और विश्व स्तर पर दूरसंचार कंपनियों की पहली पसंद हैं। महिंद्रा पावरोल को हाल ही में 2014 में प्रतिष्ठित डेविंग पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। डेविंग पुरस्कार ज्ञानानी वैज्ञानिकों और इंजीनियरों (जेयएसई) द्वारा स्थापित एक वैश्विक गुणवत्ता पुरस्कार है जो उन व्यवसायों को मान्यता देता है जिन्होंने कुल गुणवत्ता प्रबंधन (टीबीयूएम) को सफलतापूर्वक लागू किया है। महिंद्रा पाँवरोल ने फ्रॉस्ट एंड सुलिवन वॉयस ऑफ कस्टमर पुरस्कार, मास्टर ब्रांड, पावर ब्रांड और नवीनतम सुपरब्रांड जैसे विभिन्न पुरस्कार जीते। टेलीकॉम के अलावा, महिंद्रा पाँवरोल डीजी सेट भारत और वैश्विक बाजारों में बैंकों, भवन और निर्माण, सार्वजनिक क्षेत्र की इकाइयों, अस्पतालों, होटलों, उद्योगों और विनिर्माण इकाइयों जैसे विभिन्न उद्योगों और क्षेत्रों के ग्राहकों को शक्ति प्रदान कर रहे हैं।

